
Generated by AEFIS. Developed by AEFIS, Inc.
Page 1 of 20

 Drexel University
Survey Results Aggregate

College:  Arts and Sciences

Department:  English & Philosophy

Course Section:   PHIL 485 - 001  Dialogues of Plato

Course Section Director:  Marilyn Piety

Survey Overview / Course Section Results Aggregate

 

 

Survey Metrics / Course Section Results Aggregate

 Fall Quarter 20-21 / Student Course Evaluation  (End of Term)  / Anonymous Survey 

Course Assignments:  / Survey Participants: 

Schedule: 11/18/2020 to 12/12/2020 

Results Available: 12/17/2020

Common CoAS Survey_201715 Completed

847 22963

 This survey completed on Saturday, December 12, 2020 at 11:59PM.

TOTAL SURVEYS

8
SURVEYS COMPLETED

4

PENDING SURVEYS

4
COURSE ASSIGNMENTS

1

50%
Response Rate

4 of 8

Instructor

Avg
5  

Min
1  

Max
5  

#Resp
4  

Target
NA  

Success
NA



1 2 3 4 5
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Survey Data / Course Section Results Aggregate

Instructions
The faculty of the College of Arts & Sciences is committed to enhancing student learning by continuous improvement of
our courses and our teaching. Your answers to the following questions will be used as part of the evaluation of the course
and as part of the evaluation of this instructor. Your comments to the open-ended questions are particularly useful for
course improvement, as were those given by students who took this course before you. Note that your answers to these
questions are con�dential. After �nal grades are submitted, results of this survey will be shared anonymously with the
instructor and the Department Head. Thank you very much for your participation in this important process.

About Yourself

I attended all class sessions (and related, required meetings). Or, if an online class, I participated in
all class activities.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

1

Course

Avg
5  

Min
1  

Max
5  

#Resp
4  

Target
NA  

Success
NA



1 2 3 4 5
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Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

I gave my best effort in this class.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

2

About the Course

The course materials (assigned readings, multi-media material, textbook) directly contributed to my
learning.

3

44  4

0 1 2 3 4 5
0

2

4

6

44  4

0 1 2 3 4 5
0

2

4

6
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(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

The content in this course exposed me to ideas, skills, or ways of thinking that are meaningful.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

4

44  4

0 1 2 3 4 5
0

2

4

6
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Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

The work required in this course was appropriate.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 1
5 Strongly Agree 3

Average

4.75
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.43
Variance

0.19

5

Grading is clear and tied to key learning objectives.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

6
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0

2
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33  3
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0

1

2

3
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Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 1
5 Strongly Agree 3

Average

4.75
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.43
Variance

0.19

 Course

Overall, I learned a lot in this course.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

7

11  1

33  3

0 1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
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Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00


Open-Ended

What were the most bene�cial aspects of this course? (Please be speci�c)

(Text/Memo)

the small zoom discussions, the structure of reading one of the great works.

Lectures and the weekly notes provided to go along with the reading material was the most helpful in aiding to

help understand the content for this lecture.

The discussions helped me understand the material to a great degree and made the class exciting and

interesting

8

discussions
reading

great
materialunderstand

 What are your suggestions for improving this course? (Please be speci�c)

(Text/Memo)

9

44  4

0 1 2 3 4 5
0

2

4
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Since the journals are at a higher level than in course under 400 level, I am not sure how this would work, but I

would have liked to write on each book in Plato. Possible a formal essay one week then next week a less

formal one?

A quick lecture on the essay writing guidelines would have helped a lot, as a quick discussion during o�ce

hours improved my understanding more than reading them.

level formal
essayweekquick

About the Instructor

The instructor generally showed up on time. Or, if an online class, the instructor made course
materials available in a timely manner.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

10
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Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

The instructor attended all scheduled classes. Or, if an online class, the instructor actively
participated in class activities.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

11

The instructor was well prepared for each class. Or, if an online class, the instructor was well
prepared to teach the course.

(Multi-Choice, Single Answer)

12

44  4

0 1 2 3 4 5
0

2

4

6
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2
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Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

The instructor was helpful when asked for assistance.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

13
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Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

The instructor communicated ideas and information clearly and effectively.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

14

The instructor treated students with respect.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

15

44  4
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Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

The instructor provided timely feedback on my work.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 1
5 Strongly Agree 3

16

44  4

0 1 2 3 4 5
0

2

4

6
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Average

4.75
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.43
Variance

0.19

 Instructor

Overall, I would recommend this instructor.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 4

Average

5.00
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

17



Additional Questions
The following questions may apply to this course. If a question does not apply, please select "No Answer."

11  1

33  3

0 1 2 3 4 5
0

1
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3

4

44  4

0 1 2 3 4 5
0

2

4

6

http://www.aefis.com/


Generated by AEFIS. Developed by AEFIS, Inc.
Page 14 of 20

I found the online course environment easy to navigate.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 1
5 Strongly Agree 3

Average

4.75
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.43
Variance

0.19

18

The lab for this course contributed signi�cantly to my learning.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 4
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 0

19
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Average

0.00
Median

0.00
Mode

0
Std. Dev.

0.00
Variance

0.00

The recitation for this course contributed signi�cantly to my learning.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
0 No Answer 3
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 0
5 Strongly Agree 1

Average

1.25
Median

0.00
Mode

0
Std. Dev.

2.17
Variance

4.69

20

Course Learning Outcomes

Please rate your perceived extent of the performance or understanding of the following course
objectives according to the scale provided.

21
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(CLO Placeholder - Student)

  PHIL 485 section 001    C001

Structure and express their ideas coherently in ways that are truthful and fair in both written and in
spoken terms.

After taking this course

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Not at all 0
2 Limited 0
3 Moderate 0
4 Great extent 1
5 Very great extent 3

Average

4.75
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.43
Variance

0.19

  PHIL 485 section 001    C002

Effectively employ the skills of logical analysis, rational argumentation, reasonable dialogue and
debate in the pursuit of truth.

After taking this course

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Not at all 0
2 Limited 0
3 Moderate 0
4 Great extent 1
5 Very great extent 3

11  1

33  3

0 1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
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Average

4.75
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.43
Variance

0.19

  PHIL 485 section 001    C003

Read and interpret complex, nuanced texts and respond to them re�ectively and critically in both
written and spoken forms.

After taking this course

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Not at all 0
2 Limited 0
3 Moderate 0
4 Great extent 1
5 Very great extent 3

Average

4.75
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.43
Variance

0.19

  PHIL 485 section 001    C004

Think critically and independently for themselves, speci�cally with regard to the complex issues that
arise in relation to a Major Philosopher.
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After taking this course

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Not at all 0
2 Limited 0
3 Moderate 0
4 Great extent 1
5 Very great extent 3

Average

4.75
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.43
Variance

0.19

  PHIL 485 section 001    C005

Show an advanced and well-developed understanding of the main questions, problems, concepts,
and distinctions involved in the work of a Major Philosopher, and an ability to conduct research in
this area.

After taking this course

Value Option Total
0 No Answer 0
1 Not at all 0
2 Limited 0
3 Moderate 0
4 Great extent 1
5 Very great extent 3

11  1

33  3

0 1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
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Average

4.75
Median

5.00
Mode

5
Std. Dev.

0.43
Variance

0.19
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